

ERRATA: Edital CCS Nº01/2017 - Seleção de alunos para o Curso de Especialização de Gestão em Saúde na modalidade a distância

ERRATA: Onde lê-se 3.1 Serão ofertadas 300 (trezentas) vagas, distribuídas da seguinte maneira, leia-se : 3.1 Serão ofertadas 350 (trezentas e cinquenta) vagas , distribuídas da seguinte maneira:

UF	CIDADES - POLOS	VAGAS
BA	CONCEIÇÃO DO COITÉ	50
BA	IPIRÁ	50
BA	JEQUIÉ	50
BA	RIO REAL	40
BA	SAPEAÇU	70
BA	SEABRA	40
BA	SIMÕES FILHO	50